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Είδος έρευνας:

Πληθυσμός έρευνας: 

Μέγεθος δείγματος & 

δειγματοληπτική τεχνική:

Ποιοτικός έλεγχος: 

Επεξεργασία δεδομένων: 

Ταυτότητα της έρευνας

Ποσοτική έρευνα τηλεφωνικών συνεντεύξεων. 

Οι συνεντεύξεις διεξήχθησαν από τις 24 έως τις 27 Ιουνίου 2019. Η συλλογή των δεδομένων 

πραγματοποιήθηκε πρωινές και απογευματινές ώρες από το τηλεφωνικό κέντρο της εταιρείας, με 

ηλεκτρονικά μέσα χρησιμοποιώντας το σύστημα CATI (Converso software).

Όλοι οι ψηφοφόροι της χώρας (ηλικίες 17 ετών και άνω).

n=1.002 συνεντεύξεις σε ολόκληρη τη χώρα.

Επελέγη δείγμα με τη μέθοδο της στρωματοποιημένης συστηματικής τυχαίας δειγματοληψίας. 

Τα στρώματα της έρευνας αποτέλεσαν οι 13 διοικητικές περιφέρειες της χώρας, από τις οποίες το δείγμα 

επελέγη με συστηματικό τρόπο κάνοντας χρήση γεννήτριας τυχαίων αριθμών. 

Ως δειγματοληπτικό πλαίσιο χρησιμοποιήθηκαν τα τηλεφωνικά κέντρα του Ο.Τ.Ε..

Επίπεδο στατιστικής σημαντικότητας: 95% Διάστημα εμπιστοσύνης. 
Δειγματοληπτικό σφάλμα: ± 3.1%

27 ερευνητές και 4 επόπτες εργάστηκαν για την ολοκλήρωση της έρευνας.

Η RASS είναι μέλος των Σ.Ε.Δ.Ε.Α., ESOΜAR και WAPOR. Το έργο θα υλοποιήθηκε σύμφωνα με τον 

Κώδικα Δεοντολογίας και Διασφάλισης Ποιότητας των Σ.Ε.Δ.Ε.Α. και ESOMAR.

Η ποιότητα των συνεντεύξεων ελέγχθηκε κατά τη διάρκειά τους με τη μέθοδο της συνακρόασης.

Αριθμός Μητρώου Φορέων και Επιχειρήσεων Δημοσκοπήσεων: 10

Μετά τη συλλογή τους τα δεδομένα σταθμίστηκαν ως προς το φύλο, την ηλικία και την ψήφο στις 

Ευρωεκλογές. Για τις σταθμίσεις χρησιμοποιήθηκαν τα δεδομένα της απογραφής πληθυσμού του 

2011 και των Ευρωεκλογών του Μαΐου 2019. 
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Γεωγραφική κατανομή δείγματος 

Αν. Μακεδονία-
Θράκη

5,6%

Κεντρική 
Μακεδονία

17,3%

Δυτική 
Μακεδονία

2,6%

Ήπειρος
3,2%

Θεσσαλία
6,8%

Ιόνια νησιά
1,9%

Δυτική Ελλάδα
6,2%Στερεά Ελλάδα

5,1%

Αττική
35,7%

Πελοπόννησος
5,4%

Νησιά Βορείου 
Αιγαίου

1,9%

Νησιά Νοτίου 
Αιγαίου

2,8% Κρήτη
5,6%
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Αυτοαπασχο

λούμενοι

14,1%

Μισθωτοί ΔT

10,6%

Μισθωτοί ΙΤ

21,7%

Άνεργοι

8,6%

Μαθητές -

Φοιτητές

8,9%

Νοικοκυρές

7,7%

Συνταξιούχοι

28,3%

Δημογραφικά χαρακτηριστικά

Άνδρες
48,3%

Γυναίκες
51,7%

ΗλικίαΦύλο

Επίπεδο σπουδών Θέση στην Απασχόληση

Αστικότητα

Αγροτικές 

περιοχές

23,8%

Αστικές 

περιοχές

76,2%

Έως απόφοιτοι 

Δημοτικού

9,5%

Απόφοιτοι 3τάξιου 

Γυμνασίου

3,3%

Απόφοιτοι Λυκείου 

ή 6τάξιου Γυμνασίου

31,2%

Απόφοιτοι ΙΕΚ / 

Τεχνικών σχολών

11,4%

Πτυχιούχοι ΤΕΙ

7,9%

Πτυχιούχοι ΑΕΙ

25,9%

Κάτοχοι 

Μεταπτυχιακών 

τίτλων

10,8%

10,7%

17,1% 18,2%
16,4%

14,2%

23,4%

17-24 

χρόνων

25-34 

χρόνων

35-44 

χρόνων

45-54 

χρόνων

55-64 

χρόνων

Άνω των 65 

χρόνων
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1,1%

14,4%

21,1%

17,0%

19,1%

14,8%

0,8%

11,7%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

Ακροαριστεροί Αριστεροί Κεντροαριστεροί Κεντρώοι Κεντροδεξιοί Δεξιοί Ακροδεξιοί Δεν τοποθετήθηκαν στην 

κλίμακα

Ιδεολογική αυτοτοποθέτηση
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Γενικές ερωτήσεις
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Από τις εκλογές της 7ης Ιουλίου τι θα θέλατε να προκύψει;

Αυτοδύναμη 

κυβέρνηση
56,5%

Κυβέρνηση 

συνεργασίας
29,2%

Αδυναμία 

σχηματισμού 
κυβέρνησης και εκ 

νέου εκλογές με απλή 

αναλογική
11,6%

ΔΓ/ΔΑ

2,7%
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Ανάλυση ως προς την ψήφο στις Ευρωεκλογές του Μάϊου 2019 και την ιδεολογική αυτοτοποθέτηση

Ανάλυση ως προς: Φύλο, ηλικία, επίπεδο σπουδών

*Άκυρο-Λευκό/ Δεν ψήφισαν/ Δεν απάντησαν

Από τις εκλογές της 7ης Ιουλίου τι θα θέλατε να προκύψει;



Συλλογή δεδομένων 

24–27/6/2019 10

Ανάλυση ως προς τη θέση στην απασχόληση, την περιοχή κατοικίας και την αστικότητα

Από τις εκλογές της 7ης Ιουλίου τι θα θέλατε να προκύψει;
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1,0%

32,5%

4,6%

15,1%

8,8%

38,0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

ΔΑ

Χειρότερα

Μάλλον χειρότερα

Ούτε καλύτερα, ούτε 

χειρότερα (αυθ.)

Μάλλον καλύτερα

Καλύτερα

46,8%

37,1%

Αν η ΝΔ κερδίσει τις εκλογές πιστεύετε ότι θα κυβερνήσει 

καλύτερα ή χειρότερα από το ΣΥΡΙΖΑ;
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Ανάλυση ως προς την ψήφο στις Ευρωεκλογές του Μάϊου 2019 και την ιδεολογική αυτοτοποθέτηση

Ανάλυση ως προς: Φύλο, ηλικία, επίπεδο σπουδών

*Άκυρο-Λευκό/ Δεν ψήφισαν/ Δεν απάντησαν

Αν η ΝΔ κερδίσει τις εκλογές πιστεύετε ότι θα κυβερνήσει 

καλύτερα ή χειρότερα από το ΣΥΡΙΖΑ;
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Ανάλυση ως προς τη θέση στην απασχόληση, την περιοχή κατοικίας και την αστικότητα

Αν η ΝΔ κερδίσει τις εκλογές πιστεύετε ότι θα κυβερνήσει 

καλύτερα ή χειρότερα από το ΣΥΡΙΖΑ;
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Με τον κ. Αλ. Τσίπρα ή με τον κ. Κ. Μητσοτάκη στο τιμόνι της χώρας 

αισθάνεστε περισσότερο ασφαλής;

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ΔΑ

Και με τους 

δύο (αυθ.)

Κανένας δε 

μου εμπνέει 

ασφάλεια 

(αυθ.)

Με τον κ. Αλ. 

Τσίπρα

Με τον κ. Κ. 

Μητσοτάκη

0,7%

0,7%

23,4%

30,5%

44,7%
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Ανάλυση ως προς την ψήφο στις Ευρωεκλογές του Μάϊου 2019 και την ιδεολογική αυτοτοποθέτηση

Ανάλυση ως προς: Φύλο, ηλικία, επίπεδο σπουδών

*Άκυρο-Λευκό/ Δεν ψήφισαν/ Δεν απάντησαν

Με τον κ. Αλ. Τσίπρα ή με τον κ. Κ. Μητσοτάκη στο τιμόνι της χώρας 

αισθάνεστε περισσότερο ασφαλής;
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Ανάλυση ως προς τη θέση στην απασχόληση, την περιοχή κατοικίας και την αστικότητα

Με τον κ. Αλ. Τσίπρα ή με τον κ. Κ. Μητσοτάκη στο τιμόνι της χώρας 

αισθάνεστε περισσότερο ασφαλής;
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Μεταξύ των κ.κ. Αλ. Τσίπρα και Κυρ. Μητσοτάκη 

ποιος θα λέγατε πως είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός;

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ΔΓ/ΔΑ

Κανείς (αυθ.)

Αλ. Τσίπρας

Kυρ. 

Μητσοτάκης

0,8%

14,9%

35,2%

49,1%
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Ανάλυση ως προς την ψήφο στις Ευρωεκλογές του Μάϊου 2019 και την ιδεολογική αυτοτοποθέτηση

Ανάλυση ως προς: Φύλο, ηλικία, επίπεδο σπουδών

*Άκυρο-Λευκό/ Δεν ψήφισαν/ Δεν απάντησαν

Μεταξύ των κ.κ. Αλ. Τσίπρα και Κυρ. Μητσοτάκη 

ποιος θα λέγατε πως είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός;
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Ανάλυση ως προς τη θέση στην απασχόληση, την περιοχή κατοικίας και την αστικότητα

Μεταξύ των κ.κ. Αλ. Τσίπρα και Κυρ. Μητσοτάκη 

ποιος θα λέγατε πως είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός;
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Πρόθεση ψήφου 
Παράσταση νίκης

Πρόθεση ψήφου
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Στις εκλογές, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα έρθει πρώτο;
(Παράσταση Νίκης)

Ο ΣΥΡΙΖΑ

8,4%

Η ΝΔ

88,3%

AΛΛΟ

0,4%

ΔΓ/ΔΑ

2,9%
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Ανάλυση ως προς την ψήφο στις Ευρωεκλογές του Μάϊου 2019 και την ιδεολογική αυτοτοποθέτηση

Ανάλυση ως προς: Φύλο, ηλικία, επίπεδο σπουδών

*Άκυρο-Λευκό/ Δεν ψήφισαν/ Δεν απάντησαν

Στις εκλογές, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα έρθει πρώτο;
(Παράσταση Νίκης)
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Ανάλυση ως προς τη θέση στην απασχόληση, την περιοχή κατοικίας και την αστικότητα

Στις εκλογές, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα έρθει πρώτο;
(Παράσταση Νίκης)
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8,7%

6,6%

2,1%

4,2%

1,3%

2,8%
3,2%3,4%

6,1%

35,4%

26,2%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ ΚΚΕ ΛΥΣΗ ΧΑΥΓΗ mera25 ΕΚ ΆΛΛΟ ΑΚ/Λ ΑΔ

Πρόθεση ψήφου

AΛΛΟ
ΑΚΥΡΟ

ΛΕΥΚΟ

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ


